

ГАБРОВЦИ НЯМАТ ПРАВО ДА ГРЕШАТ

С петима нови състезатели „Чардафон“ се хвърли в мъжка борба с един от преките си съперници в надпреварата за оцеляване в групата. Въпреки териториалното надмощие през първото полувреме твърде малко бяха головите ситуации.

Удари към вратата опитаха Емил и Георги Георгиеви, а на два пъти най-добрият на терена Илиян Стоянов без малко да се запише като голмайстор в дебютния си мач на габровски терен. След почивката видяхме тотален натиск. Русенци мислеха само за отбрана и през целия мач тъй и не успяха да застрашат габровския вратар Митков. Докрай изцедиха силите си „бяло-зелените“ домакини, като заиграха бързо, опитаха се и много често успяваха с топки от дълбочина да пробият добре пакетирания защита, водена от опитния Боянов.

Все по-често се пропукваше русенският тил и гостите, изправени пред видимата вече вероятност да получат гол, извадиха от репертоара си непозволените действия и последваха картони с различен цвят. В 63-ата мин жертва на подобно увлечение стана напористият и на терена, и в схватките си с противниците Спасов от „Локомотив“ и остави отбора си да играе в намален състав.

Първият гол падна, след като Красимир Георгиев навлезе в наказателното поле и бе грубо съборен от Серафимов — дузпа, която Лазаров изпълни точно. Локомотивци се опитаха да прехвърлят играта напред, но така се откриха свободни пространства за бързите габровски нападатели. На два пъти бе изведен от дълбочина новият център-нападател Георги Георгиев, но остана сам

пред вратата на Войнов, не успя да се запише като голмайстор. И все пак от пряк свободен удар Емил Георгиев за кой ли път доказа, че е майстор в изпълненията от статични положения. След отличния му удар топката рикошира от „стената“, излъга вратаря и така бе сложен край на спора.

Спечелена бе победа над съперник, който бе дошъл за равенство и показа, че няма да допусне слизване надолу в таблицата. Успехът е ценен още и с това, че половината от габровския тим е от новаци, които тепърва ще се обиграват. Става дума и за новокартотекираните Илиян Симеонов, Георги Георгиев и Иван Желязков, и за завърналите се отново в Габрово войници Лазаров и Златиславов.

„ЧАРДАФОН“ (ГБ):
Митков, Ем. Георгиев,

„ЧАРДАФОН“ 2
„ЛОКОМОТИВ“ (РС) 0

Желязков, Златиславов, Стоянов, Ангелов, Райков (59-Кръстев), Данов, Г. Георгиев, Кр. Георгиев (80-Нанков), Лазаров (88-Апкарян).

„ЛОКОМОТИВ“ (РС):
Войнов, Митев, Боянов, Аспарухов, Серафимов, Стоянов (74-Венков), Величков, Енчев, Стефанов, Монеv, Спасов.

ГОЛМАЙСТОРИ: 1:0 Лазаров (65), 2:0 Ем. Георгиев (87).

СЪДИИ: Г. Гочев, Д. Вълчев, М. Топузаков; ст. „Хр. Ботев“ — 500.

ЖЪЛТИ КАРТОНИ: Ем. Георгиев, Стоянов (Чарг); Серафимов, Стефанов, Спасов (Лок).

ЧЕРВЕН КАРТОН: Спасов (Лок).

Габрово

Димитър МОШКОВ
(Наш кор.)